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آوريد. دست به را زير ديفرانسيل معادله عمومی جواب .۱

dy

dt
=

y − ty۲

t+ t۲y
t > ۰

y کنيد فرض همچنين .f(t, ۰) = ۰ و می کند صدق يکتايی و وجود قضيه در y′ = f(t, y) ديفرانسيل معادله کنيد فرض .۲
داريم t ∈ R هر برای که کنيد ثابت آنگاه . t۰ ∈ R برای y(t۰) = ۰ که طوری به است، ديفرانسيل معادله اين جواب يک

.y(t) = ۰
در که بدهند تشکيل را y′′ + p(t)y′ + q(t)y = ۰ معادله جواب های از اساسی مجموعه ای y۲ و y۱ تابع های فرض به الف) .۳

دارد. وجود y۲ از ريشه يک تنها و يک ، y۱ متوالی ريشه دو هر بين کنيد ثابت هستند. پيوسته توابعی q و p آن
است مثبت جواب اگر باشند؟ آن جواب های t۲ − ۱ و et که دارد وجود دو مرتبه از همگن و خطی ديفرانسيل معادله آيا ب)

نمی باشد؟ تناقض در قبل قسمت با چگونه مطلب اين

باشد؟ t = ۰ شامل بازه ای در پيوسته ضرايب با y′′ + p(t)y′ + q(t)y = ۰ معادله  جواب می تواند y = sin t۲ آيا .۴

کنيد. محاسبه را g تابع است. f = e۳t آن در که باشد W (f, g)(t) = ۲e۶t اگر الف) .۵
اگر و بدهند تشکيل را ty′′ + ۲y′ + tety = ۰ ديفرانسيل معادله جواب های از اساسی مجموعه ای y۲ و y۱ اگر ب)

بيابيد. را W (y۱, y۲)(۵) مقدار آنگاه W (y۱, y۲)(۱) = ۳

y۲(۰) = ۱ اگر است. −∞ < t < ∞ برای y′′ + py′ + qy = ۰ ديفرانسيل معادله جواب y۲(t) و y۱(t) کنيد فرض .۶
هستند. خطی وابسته −∞ < t < ∞ بازه بر y۲(t) و y۱(t) دهيد نشان آنگاه .y′۲(۰) = ۱

۳ و y۱(۰) = ۳، y′۱(۰) = ۱،

y′′ + p(t)y′ + ديفرانسيل معادله جواب های y۲(t) و y۱(t) و باشند I بازه روی پيوسته توابعی q(t) و p(t) که کنيد فرض .۷
هستند. بازه اين روی q(t)y = ۰

اساسی مجموعه ای نمی توانند آنگاه باشند، داشته I از نقطه ای در مشترک مينيمم يا و ماکزيمم نقطه y۲ و y۱ اگر کنيد ثابت الف)
دهند. تشکيل را جواب ها از

در جواب ها از اساسی مجموعه ای نمی توانند آنگاه باشند داشته t۰ ∈ I در مشترک عطف نقطه y۲ و y۱ اگر کنيد ثابت ب)
باشند. صفر t۰ در دو هر q و p اينکه مگر باشند بازه آن


